

这样的联友会很暖心

——锡盟蒙医医院心身医学科举办迎新年医患联友座谈会



为进一步促进医患和谐,增进医患之间的沟通互动,日前,锡盟蒙医医院心身医学科举办2021年医患联友座谈会,搭建轻松的医患交流平台,加强相互沟通互动和信任理解,营造了病患康复的良好氛

围。

患者与心身医学科医护人员欢聚一堂,共同联欢。现场气氛热烈,活动内容丰富,展现了锡盟蒙医医院医护人员朝气蓬勃的精神风貌及救治患者的赤诚仁心。

联友会上,心身医学科主任伊布格勒图向广大患者介绍了科室发展建设概况、2020年科室重点专科建设的新成果及未来业务发展远景,并为2020年内蒙古纳贡蒙医公益基金会资助贫困患者——锡林浩

特站受到资助的6名患者发放了资助金。

此次联友会增进了医患间的友谊和信任,拉近了距离,取得了良好的预期效果。

锡盟蒙医医院与北京专家建立长期出诊关系

为了满足广大患者的就医需求,提高医院的医疗水平,真正解决广大患者外地求医看病难的问题,锡盟蒙医医院特邀请北京耳鼻喉知名专家长期坐诊、手术。患者可根据自己的实际需求,根据专家出诊时间,有针对性地选择专家进行预约,确保在家门口就能享受到同城化、多元化的服务。

前来锡盟蒙医医院坐诊的专家有:许景辉,副主任医师,原北京武警总队二院耳鼻喉科主任。从事耳鼻喉科专业30余年,曾先后在北京301医院、北京同仁医院进修学习,擅长耳鼻喉科常见病,多发病的诊断及治疗;尤其在鼻腔、鼻窦等常见及多发疾病,外耳及中耳常见病诊治,儿童及成人鼾症等方面有丰富的临床经验。罗厚胜,副主任医师,原北京武警总队二院耳鼻喉科住院部主任,从事耳鼻喉专业20余年,曾先后在北京同仁医院、首都医科大学附属友谊医院进修学习。擅长耳鼻喉科常见病、多发病的诊断及治疗。尤其在开展功能性鼻内镜鼻腔、鼻窦手术,鼻中隔成型术、鼻腔鼻窦良性肿瘤切除术、腺样体扁桃体切除术、支撑喉镜下咽、喉良性肿物切除术,耳前瘘管切除术、外耳道良性肿瘤切除术、改良式乳突根治术、鼓室成型术等方面有丰富的临床经验。



锡盟蒙医医院开展献血活动

2020年12月5日是世界志愿者日,锡盟蒙医医院社会发展部组织全院党员干部职工开展献血活动。

采血现场,为了防止人员聚集,志愿者们积极行动起来,协助每位献血者分散式错峰献血,3天采集了169人、42700ml血液。

参加无偿献血的医务人员表示,作为医务工作者,更加懂得血液的珍贵,所以要献出再生血液挽救不可再生的生命,积极参与到光荣的无偿献血、互助献血队伍中,用爱心重铸生命,并希望通过此次无偿献血活动将爱心传递给更多的人。



★健康在线

锡盟蒙医医院 中医科推荐 冬季保健治疗 好方法

冬至后天气寒冷,人体阳气内敛,气血运行缓慢,这个时候最容易患病,尤其易患呼吸道疾病。在“三九”时段采用辛散温通功效的中药进行穴位贴敷治疗,可疏散风寒、温补肺肾,达到疏通经络、平衡阴阳、止咳平喘、调和脏腑的功效,利用药物贴敷穴位,扶助人体阳气,从而达到增强人体抵抗力、祛除疾病的目的。冬病冬防、夏病冬防,锡盟蒙医医院中医科特别推荐冬季保健治疗好方法——“三九贴”。

“三九贴”即在“三九”天里每九的第一天连续贴敷三次。即贴敷疗法三年一个疗程,病程长的患者可适当延长疗程。

“三九贴”可防治慢性支气管炎、支气管哮喘、肺气肿、肺心病、支气管扩张、各型肺炎、慢性咽炎、过敏性鼻炎、肺纤维化、顽固性咳嗽、胸闷及四肢发凉、前胸后背怕冷、免疫力低下、体虚易过敏等症状。

(本版图片由锡盟蒙医医院提供)